
ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA 

SESSÃO LEGISLATIVA DA SEGUNDA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 30 DE 

NOVEMBRO DE 1999. 

 

Aos trinta dias do mês de novembro, do ano de mil novecentos e noventa e nove, às vinte e uma 

horas, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo, em sua sede, sob a Presidência do vereador 

Romeo Vogel, estando ainda presentes os seguintes edis: Paulo Froehlich, João Adelmo Welter, 

Marli Paulina Scheffler Krummenauer, Ricardo Trierweiler, Rosiméri Petry Weber, Adelar 

Henrique Schmitt, Maria Beatris Weber Enzweiler e Lori Magdalena Messer. O Presidente 

declarou aberta a Reunião, e solicitou, de imediato ao Secretário da Câmara, Cesar Alberto 

Karling, a procedência da leitura da Ata da reunião anterior, considerando que o estado de saúde 

da 1ª((primeira) secretária e 2°(segundo) secretário da mesa diretora, não permitia realizar a 

leitura. Colocada em discussão, a Ata, não houve objeções. Sendo a mesma aprovada por 

unanimidade. Em CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA, constaram: Do Poder Executivo 

Municipal o Of.n°176/Gab/99(ofício número cento e setenta e seis barra gabinete barra noventa e 

nove), enviando cópia da Lei Municipal N°286(número duzentos e oitenta e seis). Do 

IMB(Instituto Municipalista Brasileiro) o programa do I Congresso Nacional de Vereadores, a 

realizar-se nos dias 14(quatorze) a 16(dezesseis) de dezembro, do presente ano, no Hotel 

Continental, da Cidade de Canela, no Estado do Rio Grande do Sul. Da OPINIO IURIS, Instituto 

de Pesquisas Jurídicas, e da Câmara de Vereadores de Porto Alegre, o programa do Seminário 

Reforma Política e Democracia, a realizar-se nos dias 3(três) e 4(quatro) de dezembro, do 

presente ano, na Câmara de Vereadores de Porto Alegre. Do Tribunal de Contas do Estado a 

Revista do Tribunal de Contas do Estado do Rio Grande do Sul - Ano XVI(dezesseis) - 

n°30(número trinta) - 1°(primeiro) Semestre de 1999(mil novecentos e noventa e nove). Do 

Deputado Estadual Elvino Bohn Gass, o Of.Circ.007/99(ofício circular número zero zero sete 

barra noventa e nove), encaminhando material referente projeto de lei de sua autoria que tramita 

na Assembléia Legislativa, dispondo sobre a emissão do talão de notas fiscais do produtor em 

nome da família. Da Assembléia Legislativa, os jornais Diário da Assembléia de números: 

N°7514, N°7515, N°7516, N°7517, N°7518 e N°7519. Em continuidade,  expôs  o Presidente da 

Mesa, que não havia Projetos à serem distribuídos nem na pauta de votações e que, nenhum edil 

havia se inscrito para usar da palavra no período das exposições pessoais e no grande expediente. 

Considerando o mesmo declarou encerrada a Reunião, agradecendo ao suplente de vereador 

Dário José Kuhn e à jornalista, por terem-na prestigiado, marcando a seguinte em caráter 

ordinário, para o dia 07(sete) de dezembro, do corrente ano, no mesmo horário e local. E, para 

constar, Cesar  Alberto Karling, Secretário da Câmara, elaborou a presente Ata a qual após lida e 

aprovada, será subscrita pela Secretária e Presidente da Mesa Diretora. 
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                            SECRETÁRIA                                                          PRESIDENTE 

 


